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Rozwiązanie zadania 25 (liczebności przypisano miastom wstawiając krzyżyki): 
 

 Szanghaj Londyn Nowy Jork Tokio 

8,1 mln  x   

8,7 mln    x 

11,1 mln   x  

13,4 mln x    

 
 

Rozwiązanie zadania 27 (krzyżówka): SZCZECIN 
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Rozwiązanie zadania 28 (nazwy różnych chorób zakaźnych zaznaczono w różnych 

odcieniach szarości): 
ŚWINKA, OSPA, ANGINA, GRYPA, ODRA 
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Rozwiązanie zadania 30 (litery przy fałszywych stwierdzeniach przekreślono, a litery 

przy stwierdzeniach prawdziwych zaznaczono kolorem szarym): 
 

Bociany i jaskółki jesienią odlatują na północ.   O 

Hel jest gazem, którym można wypełniać balony.  P 

Dron to bezzałogowy statek latający.  U 

Polska jest podzielona na 16 województw.  S 

Magnesy są zbudowane z magnezu.  Z 

Stolicą Unii Europejskiej jest Londyn  E 

Język migowy jest wykorzystywany przez osoby niewidome. C 

Księżyc jest naturalnym satelitą Ziemi.  Z 

Polska graniczy z Czechami i Słowacją, ale nie graniczy z Litwą. Y 

Barometr służy do pomiaru ciśnienia atmosferycznego.  K 

Obszar, na którym znajdują się drzewa owocowe, to sad.  A 

 
 

 


